

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ РАДІОЕЛЕКТРОНІКИ**

НАКАЗ

18.02.2022

Харків

№ 76

Про проведення виборів представників, які мають право брати участь у виборах ректора ХНУРЕ від категорії, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками

Відповідно до Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора Харківського національного університету радіоелектроніки

НАКАЗУЮ:

1. Голові організаційного комітету з проведення виборів ректора ХНУРЕ Андрію ФРОЛОВУ до 10 березня 2022 року організувати проведення прямих таємних виборів представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора університету.
2. Організаційному комітету до 1 березня 2022 року забезпечити формування лічильної комісії з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками для проведення прямих таємних виборів.
3. Голові організаційного комітету з проведення виборів ректора ХНУРЕ та керівникам структурних підрозділів до 1 березня 2022 року забезпечити проведення зборів трудових колективів зазначеної категорії працівників, на яких обрати претендентів для участі у виборах ректора та по одному представнику від підрозділу (груп підрозділів) до лічильної комісії.
4. Квоти представництва, прізвища відповідальних за проведення зборів та прізвища членів організаційного комітету з проведення виборів ректора ХНУРЕ, закріплені за підрозділами (групами підрозділів), канцелярії університету довести до всіх підрозділів (додаток 1).
5. Контроль за виконанням наказу покласти на голову організаційного комітету з проведення виборів ректора ХНУРЕ Андрія ФРОЛОВА.

Ректор

Валерій СЕМЕНЕЦЬ

ІНФОРМАЦІЯ

щодо розподілу квот за підрозділами (групами підрозділів) представників з числа штатних працівників Університету, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками для участі у виборах ректора університету

№ зп	назва підрозділу	Квота	Відповідальний за проведення зборів	Відповідальний від організаційного комітету з проведення виборів ректора
1	<p>Факультет автоматичних і комп'ютеризованих технологій</p> <p>кафедра охорони праці кафедра проектування та експлуатації електронних апаратів кафедра комп'ютерно-інтегрованих технологій, автоматизації та мехатроніки кафедра фізики</p>	2	Филипенко О.І.	Григор'єва О.В.
2	<p>Факультет електронної та біомедичної інженерії</p> <p>кафедра біомедичної інженерії кафедра мікроелектроніки і електронних приладів та пристроїв кафедра фізичних основ електронної техніки кафедра фізичного виховання та спорту</p>	2	Васянович А.В.	Лемешко О.В.
3	<p>Факультет інфокомунікацій</p> <p>відділення навчання іноземною мовою факультету ІК кафедра інформаційно-мережної інженерії кафедра інформаційно-вимірних технологій кафедра інфокомунікаційної інженерії імені В.В. Поповського</p>	2	Снігуров А.В.	Мірошніченко В.А.
4	<p>Факультет інформаційних радіотехнологій і технічного захисту інформації</p> <p>кафедра іноземних мов кафедра комп'ютерної радіоінженерії та систем технічного захисту інформації</p>	3	Сакало С.М.	Горелов Д.Ю.

	<p>кафедра медіаінженерії та інформаційних радіоелектронних систем</p> <p>кафедра мікропроцесорних технологій і систем</p> <p>кафедра радіотехнологій інформаційно-комунікаційних систем</p> <p>Навчально-наукова лабораторія "Відеокommунікаційних технологій та систем"</p> <p>Навчально-наукова лабораторія систем технічного захисту інформації</p>			
5	<p>Факультет інформаційно - аналітичних технологій та менеджменту</p> <p>кафедра інформатики</p> <p>кафедра вищої математики</p> <p>кафедра економічної кібернетики та управління економічною безпекою</p> <p>кафедра прикладної математики</p> <p>кафедра природознавчих наук</p> <p>Навчально-наукова лабораторія "Моделювання економічних процесів в інфраструктурних галузях"</p>	2	Дорошенко В.О.	Кобилін О.А.
6	<p>Факультет комп'ютерних наук</p> <p>кафедра інформаційних управляючих систем</p> <p>кафедра медіосистем та технології</p> <p>кафедра програмної інженерії</p> <p>кафедра системотехніки</p> <p>кафедра штучного інтелекту</p>	4	Єрохін А.Л.	Турута О.П.
7	<p>Факультет комп'ютерної інженерії та управління</p> <p>кафедра автоматизації проектування обчислювальної техніки</p> <p>кафедра безпеки інформаційних технологій</p> <p>кафедра електронних обчислювальних машин</p> <p>кафедра філософії</p>	3	Ляшенко О.С.	Єрохін Б.О.

8	Відділ відеоспостереження та охорони	5	Москаленко В.В.	Мірошніченко В.А.
9	Наукова бібліотека	5	Грищенко Т.Б.	Турута О.П.
10	Інформаційно-обчислювальний центр	8	Колодяжний О.Б.	Кобилін О.А.
11	Господарчий відділ	10	Бойко В.І.	Мартовицький В.О.
12	Студентське містечко	7	Шкіль І.І.	Уманець М.С., Єрохін Б.О.
13	Експлуатаційно-технічний відділ + РБГ Відділ закупівель та матеріально-технічного постачання Транспортна дільниця	8	Сухова Н.О.	Чепела С.П.
14	Бухгалтерія + ПФГ Канцелярія Відділ кадрів та архів Режимно-секретний відділ Відділ внутрішнього аудиту Відділ контрактного навчання Багатоцільовий геофізичний комплекс Прес-служба	7	Чепела С.П.	Чепела С.П.
15	Науково-дослідна частина Музей історії ХНУРЕ Відділ перспективного розвитку Навчально-науковий центр заочної форми навчання Відділ по роботі з іноземцями та особами без громадянства Підготовче відділення для іноземних громадян Відділ відеотехнічних засобів навчання "Телевізійний центр" Відділ україно-китайського співробітництва Відділ бенчмаркінга та веб-менеджмента Спеціальний навчально-реабілітаційний відділ супроводу студентів з особливими освітніми потребами Медпункт Студентський клуб	5	Фролов А.В.	Фролов А.В.

16	Навчальний відділ Навчально-методичний відділ Юридичний відділ Відділ ліцензування, акредитації та внутрішньої системи забезпечення якості освіти Центр післядипломної освіти Редакційно-видавничий відділ Військово-мобілізаційний відділ Центр технологій дистанційного навчання Центр навчання студентів іноземною мовою	6	Андреев В.М.	Уманець М.С.
17	Ректорат Відділ міжнародних зв'язків Відділ охорони праці Штаб цивільного захисту населення Центр інформаційних систем і технологій Відділ практики «Центр Кар'єра» Дослідний завод	5	Росіхін В.В.	Кучеренко Т.О.
	РАЗОМ:	78		

Голова організаційного комітету
з проведення виборів ректора ХНУРЕ

Андрій ФРОЛОВ